Modèle donné à titre indicatif destiné à vous aider à rédiger votre courrier : il est de votre responsabilité de vérifier que le modèle correspond effectivement à votre situation.

Lettre recommandée avec demande d’avis de réception
Objet : demande de diminution du loyer – surface réelle inférieure de plus d’un vingtième à celle mentionnée dans le bail
A …, le …, 

Madame, Monsieur,

Je suis locataire depuis le … (date de prise d’effet du contrat) d’un logement situé … (adresse du logement) dont vous êtes propriétaire.

Conformément à l’article 3-1 de la loi n° 89-462 du 6 juillet 1989 : 

« Lorsque la surface habitable de la chose louée est inférieure de plus d'un vingtième à celle exprimée dans le contrat de location, le bailleur supporte, à la demande du locataire, une diminution du loyer proportionnelle à l'écart constaté.»
En l’espèce, il est indiqué dans mon bail que la surface habitable du logement est de … ². 

Or, il s’avère que la surface réelle est de … m² (justificatif ci-joint). 

La surface réelle étant inférieure de plus d’un vingtième à la surface mentionnée dans le bail, je vous demande de diminuer le loyer en proportion (préciser la diminution de loyer souhaitée).  
A défaut de réponse de votre part, je me verrai contraint de saisir le juge afin de déterminer la diminution de loyer à appliquer. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.

Signature 
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