Modèle donné à titre indicatif destiné à vous aider à rédiger votre courrier : il est de votre responsabilité de vérifier que le modèle correspond effectivement à votre situation. 

Lettre recommandée avec demande d’avis de réception 

Objet : réparations incombant au propriétaire 
Le …, à …, 

Madame, Monsieur, 

Je suis locataire d’un logement situé …, en vertu d’un bail signé le …, dont vous êtes propriétaire. 

Je vous ai déjà informé, à plusieurs reprises, des problèmes que je rencontre dans mon logement, à savoir … .

Ces désordres nécessitent des travaux exclus du champ d’application des réparations locatives listées en annexe du décret n° 87-712 du 26 août 1987. 

Je vous rappelle que l’article 6 de la loi n° 89-462 du 6 juillet 1989 prévoit les obligations du bailleur, et notamment celle de « délivrer au locataire le logement en bon état d'usage et de réparation ainsi que les équipements mentionnés au contrat de location en bon état de fonctionnement », «  D'assurer au locataire la jouissance paisible du logement » et « D'entretenir les locaux en état de servir à l'usage prévu par le contrat et d'y faire toutes les réparations, autres que locatives, nécessaires au maintien en état et à l'entretien normal des locaux loués ».

De plus, le logement doit répondre aux caractéristiques de décence prévues par le décret n° 2002-120 du 30 janvier 2002. 

Je subis un préjudice certain, ne pouvant avoir la jouissance paisible du logement que vous me louez. 

Je vous demande donc d’effectuer les travaux nécessaires dans les plus brefs délais. 

En l’absence de réponse de votre part dans un délai de 10 jours à compter de la réception de la présente lettre recommandée, je me verrai contraint(e) de saisir le Tribunal d’Instance, où je demanderai non seulement l’exécution des travaux, mais également des dommages et intérêts pour le trouble de jouissance que je subis. 

Ne souhaitant pas en arriver à de telles extrémités, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées. 

Signature
