Modèle donné à titre indicatif destiné à vous aider à rédiger votre courrier : il est de votre responsabilité de vérifier que le modèle correspond effectivement à votre situation. 

Lettre recommandée avec demande d’avis de réception ou acte d’huissier

A …, le …, 

Objet : congé d'un locataire HLM qui bénéficie de l'attribution d'un logement dans le parc d’un autre bailleur
Madame, Monsieur,

Conformément L. 353-15. II) du code de la construction et de l’habitation, j’ai l’honneur de vous donner par la présente, mon congé pour le logement que je vous loue depuis le … (date de prise d’effet du contrat) aux termes d’un bail en date du … (date de signature du contrat de location), dont vous êtes propriétaire. 
Ayant eu l’attribution d’un logement dans le parc d’un autre bailleur mentionné à l’article L. 353-14 du code de la construction et de l’habitation, le bail prendra donc fin au terme du préavis de deux mois qui court à compter du jour de la réception de la présente lettre recommandée.

Je vous remettrai les clés du logement, rendu en bon état de réparation locatives, le …, (au plus tard le jour où le bail prend fin) date à laquelle je vous propose que nous effectuions contradictoirement l’état des lieux de sortie, à comparer avec l’état des lieux d’entrée effectué le … . 

Je me permets de vous rappeler que je vous ai versé à l’entrée dans les lieux un dépôt de garantie d’un montant de … € (montant). Je vous serais reconnaissant(e) de bien vouloir me le restituer dans un délai de deux mois maximum après la remise des clés.

Je vous remercie de bien vouloir me faire savoir si la date proposée pour l’état des lieux vous convient, ou à défaut de m’en proposer une autre. A défaut d’accord, celui-ci aura lieux par huissier de justice à frais partagés. 

Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer Madame, Monsieur, l’expression de ma considération distinguée. 

Signature
