Modèle donné à titre indicatif destiné à vous aider à rédiger votre courrier : il est de votre responsabilité de vérifier que le modèle correspond effectivement à votre situation. 

Lettre recommandée avec demande d’avis de réception 

Objet : révision du loyer
Le …, à …, 

Madame, Monsieur, 

Le bail que nous avons signé le … prévoit la révision annuelle du loyer. 

La révision du loyer est prévue à l’article 17-1 de la loi n° 89-462 du 6 juillet 1989 qui dispose que : 

« Lorsque le contrat prévoit la révision du loyer, celle-ci intervient chaque année à la date convenue entre les parties ou, à défaut, au terme de chaque année du contrat.
La variation qui en résulte ne peut excéder, à la hausse, la variation d'un indice de référence des loyers publié par l'Institut national de la statistique et des études économiques chaque trimestre et qui correspond à la moyenne, sur les douze derniers mois, de l'évolution des prix à la consommation hors tabac et hors loyers. A défaut de clause contractuelle fixant la date de référence, cette date est celle du dernier indice publié à la date de signature du contrat de location. »
La révision du loyer intervient le …  (ou à la date anniversaire du bail si rien n’est précisé dans le bail) selon l’indice de référence des loyers (préciser le trimestre de référence). 

A compter du …, votre nouveau loyer (hors charges) révisé en fonction de l’IRL s’élèvera donc à … €. 

Il résulte du calcul suivant : 

Dernier loyer (hors charge) x IRL de l’année n

IRL de l’année n-1

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées. 

Signature
