Madame, Monsieur,

Mon attention a été attirée sur. . . . . . . . . . . . . . (à compléter selon le thème concerné).

Exemples :

ÉLEVAGES NE RELEVANT PAS DE LA LÉGISLATION DES INSTALLATIONS CLASSÉES – les nuisances occasionnées par vos installations d’élevage/de stockage de fumier.

DÉCHARGES SAUVAGES – le stockage de déchets /le brûlage à l’air libre d’ordures ménagères sur le terrain situé . . . . . . . . . . . . (adresse) dont vous êtes le propriétaire.

ENTRETIEN DES BÂTIMENTS ET DE LEURS ABORDS – le défaut d’entretien de votre propriété.

HABITAT – l’état de salubrité du logement occupé par . . . . . . . . . . (nom des plaignants), situé . . . . . . .(adresse) dont vous êtes le propriétaire.

L’enquête effectuée sur place le . . . . . (date) par . . . . . (nom de l’agent) a permis de constater les anomalies suivantes 

- . . . . . . . . . . . . . . . .

- . . . . . . . . . . . . . . . .

Cette situation porte atteinte à la salubrité publique et ne respecte pas les dispositions prévues par . . . . . . . . . . . . . (préciser articles et textes réglementaires) et je vous prie de bien vouloir y remédier.

À défaut, je serais dans l’obligation d’intervenir au titre des pouvoirs de police qui me sont conférés par les articles L 2212-1 et suivants du code général des collectivités territoriales  ainsi que l’article L 1421-4 du code de la santé publique.

Comptant sur votre compréhension, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées












Le Maire
